01.02.0222р. вівторок 
Математика
Урок 2
Час 09.55-10.35
Тема. Закріплення знань, умінь і навичок.
Мета: узагальнити знання учнів за вивченою темою; закріпити навички усних обчислень; вдосконалювати вміння розв'язувати задачі вивчених видів; розвивати мислення, математичне мовлення; виховувати інтерес до предметів.
Обладнання: підручник с.219-223 , робочий зошит.
Хід уроку
1.Організація класу.
2. Мотиваційна діяльність.
Повторення таблиці.
1.Повідомлення теми і мети уроку.
Сьогодні ми будемо узагальнити знання учнів за вивченою темою; закріпити навички усних обчислень; вдосконалювати вміння розв'язувати задачі вивчених видів; розвивати мислення, математичне мовлення; виховувати інтерес до предметів
С. 219 завдання 1 усно.
Приклади 2 письмово
Діти граються сніжками. Запиши рівності, щоб знайти шукані числа.
118 – 10 = 108
103 – 3 = 100
37 + 100 = 137
8 + 120 = 128
165 – 105 = 60
90 + 101 = 191
С.220 задача 3 усно
С.221 задача 4 письмово
Після прогулянки:
1) Біля кожної з 11 батарей гріли руки по 10 дітей. Скільки всього дітей гріли руки біля батарей?
10 • 11 = 110 (д.)
Відповідь : 110 дітей гріли руки.
2) Сушилося 400 рукавичок і 200 чобітків. У скільки разів більше пар рукавичок, ніж чобітків?
400 : 200 = 2 (р.)
Відповідь: у 2 рази більше
Приклади 5 письмово.
Добери для рівностей відповідні числа.
4 • 200 = 800
5 • 70 = 350
621 – 601 = 20
80 + 102 = 182
595 – 505 = 90
1 + 399 = 400
30 • 7 = 250 – 40 = 160
4 • 40 = 190 – 30 = 900
3 • 300 + 100 = 1000
Приклади 10 письмово
(330 + 160) : 7 • 3
90 – (970 – 160) : 90
1000 – (560 – 510) • 8
480 – (220 – 160) • 10
50 + (660 – 650) • 14
10 • 29 – (80 + 80) + 5
(330 + 160) : 7 • 3 = 490 : 7 • 3 = 70 • 3 = 210
90 – (970 – 160) : 90 = 90 – 810 : 90 = 90 – 9 = 81
1000 – (560 – 510) • 8 = 1000 – 50 • 8 = 1000 – 400 = 600
480 – (220 – 160) • 10 = 100 • 10 = 1000
50 + (660 – 650) • 14 = 50 + 10 • 14 = 50 + 140 = 190
10 • 29 – (80 + 80) + 5 = 290 – 160 + 5 = 135
Домашнє завдання.
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